

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в применении насилия в отношении представителя власти и оскорблении**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летней жительницы Орджоникидзевского района города Новокузнецка, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти). По версии следствия, 12 ноября обвиняемая, находясь на улице в состоянии алкогольного опьянения, оскорбила сотрудников вневедомственной охраны, успокоить женщину полицейским не удалось, они доставили ее в отдел полиции. Однако данный факт еще больше разозлил женщину, взяв с подоконника горшок с цветком, она кинула его в полицейского, а затем нанесла еще несколько ударов рукой. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837835>